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Türkiye 

Dolar/TL 42.73 seviyesinde hafif yukarı yönlü yatay seyrini sürdürürken, milyonlarca çalışanı 
ilgilendiren asgari ücret görüşmelerinin bugün yapılacak ikinci turu yakından izlenecek.  

İşçi tarafı, geçen yıl enflasyonun oldukça altında kalan asgari ücretteki artışın bu yıl telafi 
edilmesini istiyor. Belirlenecek rakamın, beklentiler kanalı ile 2026 enflasyon tahminlerini 
daha da yukarı çekme ihtimali bulunduğu için görüşmeler yakından takip edilecek. JP Morgan 
tarafından yayımlanan raporda asgari ücrete %25 zam yapılmasının beklendiği ifade edildi.  

Bugün ayrıca geçen hafta faiz indirimine giden TCMB'nin Para Politikası Kurulu toplantı özeti 
de açıklanacak.  

TCMB enflasyondaki düşüşün tekrar hız kazandığını gösteren TÜFE verilerinin ardından geçen 
hafta aldığı ilk faiz kararında enflasyonun ana eğiliminde iyileşme olduğunu belirterek 150 
baz puan faiz indirimine gitti.  

Geçen haftayı 42.6950'den kapatan dolar/TL bu sabah saat 0900 itibarıyla 42.7350 
seviyesinden işlem gördü. 

 Dünya 

Asya borsaları, yapay zeka harcamalarına ilişkin endişelerin tekrarlamasıyla gerileyen 
teknoloji sektörü öncülüğünde düşerken, yatırımcılar merkez bankalarının faiz kararlarını 
yakından izliyor.  

Jeopolitik gerilimler ise emtia piyasalarını etkisi altına alıyor. ABD Başkanı Donald Trump'ın 

Venezuela'ya giriş çıkış yapmış, yaptırımlara tabi tüm petrol tankerlerinin "ablukaya 

alınması" talimatının ardından petrol fiyatları beş yılın dip seviyesinden toparlanmayı 

sürdürdü. Gümüş yeni tarihi zirveye yükselerek altına destek sağladı.  

 

İngiltere'de enflasyonda beklenmedik düşüş kaydedildiğini gösteren veri, günün ilerleyen 

saatlerinde faiz kararını açıklayacak olan İngiltere Merkez Bankası'nın (BOE) faiz indirimine 

gideceği beklentilerini kuvvetlendirdi.  

 

Bugün faiz kararı açıklayacak diğer merkez bankaları olan Avrupa Merkez Bankası (ECB), 

Norveç Merkez Bankası (Norges Bank) ve İsveç Merkez Bankası'nın (Riksbank) ise faizleri sabit 

tutması bekleniyor. Piyasalar, yarın ise Japonya Merkez Bankası'nın (NOJ) faiz kararını 

izleyecek. 

 

Japonya dışındaki dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS 

%0.48 geriledi. 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.MIAPJ0000PUS


Güney Kore'nin KOSPI endeksi .KS11 %1.55 düştü. 

Hong Kong'un Hang Seng endeksi .HSI %0.5 geriledi 

Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 %0.99 düşüş kaydetti. 

 

ABD Merkez Bankası (Fed) yetkililerinden Christopher Waller, istihdam piyasasında zayıflama 

işaretlerinin faiz indirimi için alan sağladığını söyledi. 

 

Waller'ın, mecvut başkan Jerome Powell'ın görev süresinin sonlanmasının ardından başkanlık 

görevi için Trump tarafından aday olarak görüşmeye çağırılması bekleniyor.  

 

Yatırımcılar, ayrıca bugün açıklanacak ABD Kasım TÜFE verisini de izleyecekler. Beklentiler, 

çekirdek enflasyonda yıllık %3 artış görüleceği yönünde. 

 

ABD'nin 2 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi USYT=RR 1 baz puan düşüşle %3.4725 seviyesine 

gerilerken, 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi US10YT=RR %4.1431 seviyesinde yatay 

seyretti. 

 USD/TL 

ABD’de dün açıklanan tarım dışı istihdam verisi 64 bin ile beklentileri (50 bin) aştı. İşsizlik 

oranı ise %4,6 ile son yılların en yüksek seviyesinde gerçekleşti. Veriler işgücü piyasasında 

soğumanın sürdüğüne işaret etse de, genel olarak Fed’in faiz indirimlerine yönelik net bir 

sinyal vermediği söylenebilir. Bu arada Aralık faiz indirimine karşı çıkan Chicago Fed Başkanı 

Goolsbee, Fed’in 2026’da faizleri daha da indirebileceğini söyledi. Verinin ardından Wall 

Street vadelilerinde yükselişler gözlense de açılış sonrasında gelen satışların etkisiyle gün 

karışık bir görünümle tamamlandı. Dolar endeksi (DXY) güç kaybetmeye devam ederken, ABD 

10 yıllık tahvil faizleri de %4,14 seviyesine kadar geriledi.  

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 42,50 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,00  ve 41,60 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 42,77 ve 43,08 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 41,60/42,00 

Dirençler: 43,01/43,65 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.KS11
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.HSI
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.N225
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=USYT=RR
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=US10YT=RR


 
 

 

EUR/TL 

Paritede kısa vadede veri odaklı oynaklık takip edilirken dün ABD’de tarım dışı istihdam 
verileri takip edildi. Ekim ayı verisi 105bin kişilik azalışa işaret ederken, Kasım ayında ise 
istihdam artışı 64 binle 50binlik beklentinin üzerine çıkarak işgücü piyasasında sert bir 
bozulmadan ziyade ılımlı bir yavaşlamaya işaret etti. Diğer yandan, Aralık ayında ABD’de 
hizmet, imalat ve bileşik PMI verileri beklentilerin altında gerçekleşerek önceki aya göre 
geriledi. Euro Bölgesi’nde de hizmet, imalat ve bileşik PMI göstergeleri beklentilerin altında 
kalırken, imalat PMI daralma bölgesinde seyrini sürdürdü. Veriler, her iki bölgede de 
ekonomik aktivitenin önceki aya kıyasla zayıfladığını ortaya koydu. Ayrıca, Almanya ZEW 
Ekonomik Hissiyat Endeksi Aralık ayında 45,8 ile hem piyasa beklentisi olan 38,4’ün hem de 
önceki ay seviyesi olan 38,5’in üzerine çıktı. 

 Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 50,22 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 47,64 ve 46,90 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 51,09  ve 52,06 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 47,64 /46,90 
Dirençler: 51,09/52,06 
 
 

 
 
GBP/TL 
 



GBP/USD paritesi Pazartesi günü Asya seansında savunma pozisyonunda kalmaya devam 

ediyor, ancak düşüş eğilimi göstermiyor ve 200 günlük Basit Hareketli Ortalama (SMA) destek 

seviyesinin üzerinde tutunuyor. Spot fiyatlar şu anda 1.3360 bölgesinde işlem görüyor ve gün 

içinde neredeyse değişmedi.ABD Doları (USD), iki aydan uzun bir sürenin en düşük 

seviyesinden geçen haftaki mütevazı sıçramayı sürdürmeye çalışıyor ve GBP/USD paritesi için 

önemli bir engel teşkil ediyor. Küresel risk algısında hafif bir bozulma – hisse senedi 

piyasalarında genel olarak daha zayıf bir tonla gösterildiği gibi – güvenli liman dolarına bir 

miktar destek sunuyor. Ancak, ABD Merkez Bankası'nın (Fed) güvercinvari beklentileri 

nedeniyle USD boğaları agresif bir bahis oynamakta isteksiz görünüyor.  

Teknik Analiz: GBP/TL 57,27 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 55,50 veya 54,98  izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 57,94 ve 58,24 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 55,50/54,98 

Dirençler: 57,94/58,24 

 

 
 

ALTIN 

Altın fiyatları, Fed'den gelen para politikasında gevşeme yanlısı sinyallerden destek alsa da 

ABD'de açıklanacak TÜFE verisi öncesinde doların değerini korumasının da etkisiyle yatay 

seyretti.  

Gümüş ise tarihi zirvelere yakın seyrini sürdü. 

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= dün %1'den fazla yükselmesinin ardından %0.17 

gerileyerek 4,333.95 dolar seviyesinde işlem gördü. 

ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.2 düşüşle 4,364.70 dolara geriledi.  

Gümüşün spot piyasadaki ons fiyatı XAG= dün 66.88 dolar ile yeni tarihi zirveyi görmesinin 

ardından son olarak %0.2 artışla 66.44 dolar seviyesinden işlem gördü. 

 

Teknik Analiz:  4000-4200 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4000/3900 

Dirençler: 4100/4200/4300 

 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=GCcv1
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAG=


 
 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları, ABD'nin Rusya'nın Ukrayna barış anlaşmasını kabul etmemesi halinde, Rus 

petrolüne yönelik yeni yaptırımlar hazırladığı yönünde haberlerin ardından yükseldi. 

Piyasa katılımcıları, ABD'nin Venezuela'ya giriş yapan petrol tankerlerinin ablukaya 

alınmasının arz açısından oluşturabileceği riskleri de değerlendiriyorlar. 

Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.60 yükselerek 60.04 dolar seviyesinde 

işlem gördü. 

ABD hafif ham petrolü %0.72 yükselerek 56.34 dolar seviyesinde işlem gördü. 

 5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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Para Politikası Toplantı Özeti   

%3,5 %3,6 
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USD  

 
Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) Girişi (Aylık) (Kas) %0,2 %0,0 
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USD 

 
  

Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Kas) 
%0,3 %0,3 
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USD 
 

TIC Net Uzun Vadeli İşlemler  (Eki)  122,7B 
179,8B 

 
 


